

Fuerza Armada Garantiza la Seguridad de los Votantes



SOCORRISTA HERIDO. El socorrista Oscar Armando Renqueño resultó herido ayer en la madrugada cuando desconocidos dispararon a mansalva contra una ambulancia de Cruz Roja en Soyapango. La Fuerza Armada ha responsabilizado del atentado a los terroristas del FMLN.

Sobreviviente de Ataque a Ambulancia Relata Trance

“Cuando comenzaron a dispararnos, me lancé al piso de la ambulancia y cubrí con mi cuerpo a la paciente que llevábamos. En segundos sentí un dolor agudo en la espalda y me di cuenta de que estaba herido...”

Así relata su aterradora experiencia el socorrista Oscar Armando Renqueño, herido ayer en la madrugada cuando desconocidos dispararon a mansalva contra una ambulancia.

—Favor pase a la página 21.

Por Millonaria Estafa Consignan a Evangélicos

Por una millonaria estafa en perjuicio de unas 80 personas fueron detenidos y consignados dos hombres que se hacían pasar como evangélicos.

David Barraza, capturados por la Policía de Hacienda y remitidos ayer al Juzgado 30. de lo Penal de San Salvador.

De acuerdo con los in-

—Favor pase a la página 43.

Tablero Judicial

Turnos Especiales Harán los Juzgados

Por disposición de la Corte Suprema de Justicia, hoy sábado, el domingo y el lunes próximo todos los juzgados de paz de San Salvador entrarán de Turno, con motivo de las elecciones.

La Dra. Rosario Góchez Castro, Juez 3a. de

—Favor pase a la página 28.

Caso Mons. Romero:

Responsabilizan a Majano de Extraviar Agenda de Saravia

El coronel Adolfo Arnoldo Majano, ex-miembro de la junta de facto que regía en 1980, fue el responsable de la captura de varios militares en mayo de ese año en Santa Tecla y del destino que se les dio a los documentos que se les incautaron.

Así lo declaró ayer por la mañana el general Jaime Abdul Gutiérrez, ex-miembro de la misma junta civil-militar y actual presidente de la Comisión Ejecutiva Hidroeléctrica (CEL), al comparecer ante el Juez 40. de lo Penal, según revelaron fuentes judiciales.

Gutiérrez, quien en 1980 tenía el rango de coronel y fungía como vicepresidente de la Junta, fue citado por el Juez a declarar en torno de las pesquisas que siguió el gobierno entonces sobre la muerte del Arzobispo Oscar Romero.

Según Gutiérrez, la orden de

que se acusó de tramar un golpe de Estado provino del coronel Majano, quien envió dos unidades militares para que capturaran a los militares en la finca San Luis, de Santa Tecla, añade el informe.

Según la fuente, Gutiérrez afirmó que los documentos que se incautaron a los capturados —entre ellos una agenda donde se dice aparece el plan para matar al Arzobispo— fueron guardados en un carterón por Majano. El funcionario afirma que Majano presentó al gobierno fotocopias de los documentos y que después no se volvió a saber de los originales.

La libreta pertenecía supuestamente al capitán Alvaro Saravia Marino, a quien el gobierno democristiano acusa de ser el autor intelectual de la muerte del Arzobispo y



CONSIGNADOS. Por una estafa millonaria fueron consignados ayer al 3º de lo Penal, los falsos evangélicos David Ernesto Argueta y José David Barraza.

via?, pues la Fuerza Armada no dispara si no es agredida”, manifestó.

Además, hizo un llamamiento a los observadores internacionales para que se den cuenta de cómo es que la Fuerza Armada respalda a la democracia en el país y cómo es que un grupo de fanáticos quiere que la mayoría los respalde.

“Estos sujetos no son guerrilleros y mal hacen los que les llaman así, pues ese término se aplica a

—Favor pase a la página 26.



Periodista Golpeado en Colisión

Dos periodistas resultaron golpeados ayer al mediodía al ser embestidos por un “pick up” que se pasó el alto de la 9a. Avenida Norte y 3a. Calle Poniente de esta capital.

Los periodistas son Tulio Sánchez Segovia, redactor de EL DIARIO DE HOY, y el licenciado Alexis Romero, Jefe de Información del Ministerio de Economía, quienes se conducían en el vehículo placas 303544 ayer a las

—Favor pase a la página 21.

SEGURIDAD. La Fuerza Armada dará seguridad a los votantes, dice el Jefe del Estado Mayor, Cnel. René Emilio Ponce.

Gastroenteritis Aqueja a Duarte Vispera Comicios

En vispera de las elecciones, el presidente Duarte está aquejado de gastroenteritis, reveló su médico de cabecera, José Luis Saca.

Esta dolencia, que según fuentes médicas se caracteriza por abundante diarrea, acompañada de moco o leucocitos (glóbulos blancos) reveladores de la infección, resulta peligrosa

—Favor pase a la página 28.

Destituyen Trabajadora del INCAFE por Pertenecer al MAC

Por pertenecer al Movimiento Auténtico Cristiano (MAC) fue despedida arbitrariamente de su empleo como Trabajadora Social del Instituto Nacional del Café (INCAFE), la Lic. Ana Josefa Patricia Morán Mijan-

go. La Lic. Morán Mijango laboraba desde el año antepasado en el Departamento de Personal del INCAFE, pero a partir del 8 de febrero pasado, cuando

—Favor pase a la página 26.



GOLPEADOS EN ACCIDENTE. Niños que se conducen en bicicletas por las calles pueden ser atropellados por conductores de autos. Los menores Alexander Nolasco (foto) y Juan Carlos Noyola se cayeron de una bicicleta y se produjeron golpes de gravedad. Fueron conducidos